
Regarding  alleged  interference  of  international  organisations  in  country?s
affairs

 डॉ. निशिकान्त दुबे (गोड्डा) :  सभापति महोदया,  धन्यवाद ।

 महोदया,                    मैं आपके माध्यम से इस देश का ध्यान एक बड़े ही महत्वपूर्ण विषय की ओर आकृष्ट करना चाहता हूं ।

   अभी अमेरिका में सत्ता-            परिवर्तन हुआ है । माननीय राष्ट्रपति ट्रम्प बैठे हैं । उन्होंने ?यू.एस. एड?  को कम्प्लीटली
           बंद कर दिया और इस आधार पर बंद कर दिया कि ?यू.एस. एड?    वर्षों से केवल भिन्न-    भिन्न सरकारों को गिराने

             के लिए ही अपने पैसे खर्च करता है । उसने जो आंकड़े दिए हैं,        वे देश के लिए बहुत महत्वपूर्ण हैं ।

 महोदया,         इस देश से और विपक्ष की जितनी पार्टियां हैं,      उनसे मेरे कुछ सवाल हैं ।? (व्यवधान) 

 महोदया,             आपके माध्यम स े मेरा सरकार स े पहला सवाल ह ै कि क्या ?यू.एस.  एड?    न े ओपेन सोसायटी
     फाउण्डेशन के जॉर्ज सोरोस को 5,000             करोड़ रुपय े भारत के टुकड़ े करन े के लिए दिए या नहीं दिए? ?

(व्यवधान) ?यू.एस.  एड?             और जॉर्ज सोरोस की ओपेन सोसायटी फाउण्डेशन ने राजीव गांधी फाउण्डेशन और
         राजीव गांधी चैरिटेबल ट्रस्ट को पैसे दिए या नहीं दिए? ? (व्यवधान) 

             तीसरा सवाल है कि ओवरसीज़ कांग्रेस के अध्यक्ष सैम पित्रोदा साहब को ?यू.एस.  एड?     ने पैसे दिए या नहीं
दिए? ? (व्यवधान)     बांग्लादेश का जो पोषाहार है,  जिसके सी.ई.ओ.  युनुस हैं,     जिसने बांग्लादेश में डेमोके्रसी को

 बर्बाद किया,        उसके साथ गांधी परिवार के क्या सम्बन्ध हैं?? (व्यवधान)

            चौथा सवाल है कि राजीव गांधी फाउण्डेशन में जो विजय महाजन हैं,   जिनकी संस्था ?प्रदान? है,  उसको ?यू.एस.
एड?         पैसे दे रही है या नहीं दे रही है?? (व्यवधान)          आपने राजीव गांधी फाउण्डेशन में विजय महाजन को देश के

         टुकड़े करने के लिए रखा है या नहीं रखा है?? (व्यवधान)   रूरल डेवलपमेंट ट्रस्ट,     जो कि जातिगत जनगणना की
  बात करता है, ?यू.एस. एड?        उसको पैसे देती है या नहीं देती है?? (व्यवधान)

   तालिबान को ?यू.एस. एड?      ने पैसे दिए या नहीं दिए?? (व्यवधान)      आपकी मुलाकात हुई या नहीं हुई?? (व्यवधान)

         मनमोहन सिंह जी के रहते हुए नेपाल में ?  हिन्दू राष्ट्र?      खत्म हो गया । जो ?  एथिस्ट मूवमेंट? है,  उसको ?यू.एस.
एड?      ने पैसे दिए या नहीं दिए?? (व्यवधान)         सामंथा पावर से आपकी मुलाकात हुई या नहीं हुई?? (व्यवधान)

  हेल्पिंग हैंड, फलाह-ए-   इंसानियत और अल-ख़िदमत,       जिसने भारत में आतंकवादी और नक्सलवादी गतिविधियां
बढ़ायीं,  उनको ?यू.एस. एड?     ने पैसे दिए या नहीं?? (व्यवधान)         क्या कांग्रेस पार्टी के साथ उनके संबंध नहीं हैं??
(व्यवधान)

  वक्फ़ (अमेंडमेंट)        बिल का विरोध ज़क़ात फाउण्डेशन कर रहा है,       जिसको कांग्रेस पार्टी सपोर्ट कर रही है, उसको
?यू.एस. एड?      ने पैसे दिए या नहीं दिए?? (व्यवधान)



  माननीय सभापति :  माननीय सदस्य,   प्लीज़ बैठिए ।

? (व्यवधान)

SHRI  K.  C.  VENUGOPAL  (ALAPPUZHA): Madam,  I  have  a  point  of  order.  ?
(Interruptions)

 माननीय सभापति:  माननीय सदस्य,    शून्य काल में प्वायंट-ऑफ-     ऑर्डर नहीं होता ।

? (व्यवधान)

डॉ.   निशिकान्त दुबे : महोदया,                मेरा आपके माध्यम से सरकार से आग्रह है कि इस देश में कई ऐसी संस्थाएं हैं,
      जिन्हें ह्यूमन राइट्स लॉ के नाम पर,    शेरपा के नाम पर, को-      ऑर्डिनेशन ऑफ डेमोकै्रटिक राइट्स ऑर्गेनाइजेशन के

 नाम पर,        राइट ऑफ फूड कैम्पेन के नाम पर,        सेन्टर ऑफ पॉलिसी रिसर्च के नाम पर,   एसोसिएशन ऑफ
    डेमोकै्रटिक रिफॉर्म्स के नाम पर,             नमाति के नाम पर और इकोनॉमिस्ट के नाते अमर्त्य सेन के नाम पर,  इन सारे

  लोगों को ?यू.एस. एड?    पैसे देती हैं ।? (व्यवधान)

  माननीय सभापति :  माननीय सदस्य,   प्लीज़ बैठिए ।

? (व्यवधान)

डॉ.   निशिकान्त दुबे : महोदया,   चाहे अग्निवीर हो,    चाहे जातिगत जनगणना हो,      इन सारी चीज़ों में कांग्रेस पार्टी, ?
यू.एस. एड?         और सोरोस फाउण्डेशन के साथ मिलकर देश को टुकड़े-     टुकड़े करना चाहती है ।? (व्यवधान)

 महोदया,             मेरा आपके माध्यम से सरकार से आग्रह है कि इतने वर्षों में ?यू.एस. एड?    ने जिनको पैसे दिए, उनकी
           जांच हो और उन सभी को सलाखों के पीछे किया जाए ।? (व्यवधान)

 महोदया,      आपने मुझे बोलने का मौका दिया, जय-हिन्द,   जय भारत ।? (व्यवधान)

  माननीय सभापति :        माननीय सदस्यों से मैं आग्रह कर रही हूं,       जिन सदस्यों के नाम सूची में हैं,   उनके लिए बस
एक-      एक मिनट का समय है ।

    कृपया आप सभी समय-         सीमा में अपनी बात रखने का प्रयास करें ।

? (व्यवधान)

SHRI K. C. VENUGOPAL: Madam, I have a point of order. ? (Interruptions)

 माननीय सभापति:  माननीय सदस्य,    शून्य काल में प्वायंट-ऑफ-     ऑर्डर नहीं होता ।

? (व्यवधान)

SHRI K. C. VENUGOPAL: Why is the same person raising the same issue in the ?
Zero Hour?? ? (Interruptions)



 माननीय सभापति:  माननीय सदस्यगण,  प्लीज़ बैठिए,            बहुत से माननीय सदस्य शून्य काल में बोलना चाहते हैं ।

? (व्यवधान)

 


